MC 2/oo

TUBE MODULATEUR
MC

2/200

Lc MC 2/200 muni du fila-
ment a oxyde bien connu, peut
¢tre utilisé comme tube modula-
teur dans un émetteur télépho-
nique et comme tube de sortie
dans un amplificateur de puis-
sance. Il est aussi possible d’utiliser

ce tube comme oscillateur ou
comme amplificateur H.F. La
grande robustesse mécanique du
filament permet ’emploi du tube
dans des émetteurs transportables.

Il faut appliquer, pour la tension ano-
dique maximum de 2000 V, une pola-
risation négative de grille suffisante
pour que la dissipation anodique ne
puisse jamais dépasser la valeur admis-

sible.

[l est aussi possible de monter plusieurs
MC 2/200 en parallele pourvu que la
polarisation de grille soit, dans ce cas,
réglable pour chaque tube séparément.
Deux tubes MC 2/200 montés en paral-
[ele peuvent étre employés pour la mo-
dulation d’un tube émetteur Philips
TB 2/250.

Un amplificateur de puissance équipé
de ce tube peut rendre d’excellents ser-
vices dans les cinémas, hotels et pour les
représentations en plein air.
L’excitation de grille d'un MC 2/200
fonctionnant comme oscillateur ou
comme amplificateur H.F. peut étre
obtenue au moyen d’un tube émetteur
Philips MC 1/50 ou MC 1/60.

Le tube redresseur biplaque a vide
poussé Philips DC 2/200 est recom-
mandé pour I'obtention de la tension
anodique de ce tube modulateur.
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